

2019北加州中文學校聯合會舉辦「大手牽小手，百善孝為首」 親子說故事比賽

#北加州中文學校聯合會 #大手牽小手 #百善孝為首

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-11-03

聽故事的孩子有無垠的想像空間，聽孝順故事的孩子永遠在您的身邊。孝順占中華傳統文化的首位，也是所有美德的基礎，我們希望海外成長的孩子們除了學習西方獨立思想外，也能了解華人傳統美德的核心價值：父慈子孝，兄友弟恭的倫常規矩，以及和諧的家庭氛圍。孝順無從言喻，唯有從陪伴過程中潛移默化的植入孩子們的心中。

北加州中文學校聯合會於11月3日下午假金山灣區華僑文教服務中心舉辦「大手牽小手，百善孝為首」親子說故事比賽，為實踐中文教育始於家庭，成於學校，落實社區的理想，踏出新的一步。聯合會蘇淑蓉會長表示，我們期待這個原創活動能讓家庭成員一起共築閱讀的幸福時光，也讓孝道這項優良的文化能藉著活動繼續散播傳承。臺北經濟文話辦事處馬鍾麟處長在致詞勉勵時特別指出，西方較崇拜個人與英雄主義以及勝利者，但中華文化當中孝道是非常值得重視的美德，是家庭、社會的基石，聯合會辦理的這項活動意義深遠，非常值得在海外弘揚。文教中心鍾佩珍副主任除了讚揚此次活動的規劃慎密之外，也代表向參加的家長們介紹僑胞卡以及僑務委員會服務海外僑胞的多種服務措施，讓大家了解如何透過網站了解國內最新的橋情資訊。

這次的活動由灣區著名的旅遊行家喜悅假期特別提供親子蒙特瑞一日親子共遊的大獎，吸引親子組合十餘隊參與競賽，聯合會為了慎重起見，也特別邀請菲利蒙市議員邵陽博士，舊金山市立大學劉新韻教授以及星島電台曾智寧主播參與評審工作，並提供禮卡、獎狀及禮物福袋給所有參加比賽的小朋友。活動在溫馨和諧的氣氛中歡樂落幕。

北加州中文學校聯合會「親子說故事比賽」 優勝名單

組別	第一名	第二名	第三名
K-2 國語班	慧智中文學校二年級 王中晴和媽媽	國語語文學校二年級 廖媛卿和媽媽	三谷慈濟人文學校一年級 張睿恩和媽媽
3-5 國語班	三谷慈濟人文學校三年級 鄭安馨和媽媽	慧智中文學校四年級 王中芸和媽媽	三谷慈濟人文學校三年級 林安宇和爸爸
3-5 CSL/CFL 班	費利蒙中文學校五年級 韋卓軒和媽媽		

本屆活動優勝名單

2026/2/2 下午 01:49:17

2019北加州中文學校聯合會舉辦「大手牽小手，百善孝為首」 親子說故事比賽

#北加州中文學校聯合會 #大手牽小手 #百善孝為首

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-11-03



比賽會場一隅

2026/2/2 下午 01:49:17

2019北加州中文學校聯合會舉辦「大手牽小手，百善孝為首」 親子說故事比賽

#北加州中文學校聯合會 #大手牽小手 #百善孝為首

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-11-03



馬處長頒獎給CSL組第一名，本會蘇淑蓉會長與陳毫蕙副會長一起合影

2026/2/2 下午 01:49:17

2019北加州中文學校聯合會舉辦「大手牽小手，百善孝為首」 親子說故事比賽

#北加州中文學校聯合會 #大手牽小手 #百善孝為首

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-11-03



國語班K-2年級組第一名

2026/2/2 下午 01:49:17

2019北加州中文學校聯合會舉辦「大手牽小手，百善孝為首」 親子說故事比賽

#北加州中文學校聯合會 #大手牽小手 #百善孝為首

北加州中文學校聯合會

活動時間：2019-11-03



台北經濟文化辦事處馬鍾麟處長與全體參加人員合影



國語班3-5年級組第一名